

„Financiahódító –pénzkezelési tábor” elnevezésű tábor

A tábor a „Gazdálkodj okosan!” című csoportfoglalkozások a pénzkezelési és gazdálkodási alapismereteket célzóan elnevezésű programhoz kapcsolódóan, arra és az ott elsajátított ismeretekre alapozva került megvalósításra. Célja a gyerekek takarékosagra, önálló pénzhasználatra való nevelése mellett, a gyerekek életkori sajátosságainak figyelembevételével, csoportos tevékenység keretében, élménypedagógiai módszerekkel, aktív bevonódásra lehetőséget adó közösségi részvétellel egy „elképzelt ország” pénzügyi meghódítása volt. A tábor az életkori sajátosságok miatt élő szerepjátékokra épült. A játékban a résztvevők, a Financia hódítói saját várost, és ezzel saját társadalmat és gazdaságot építettek fel. Csoportalakítást követően a tevékenységek során napról- napra alakíthatták ki saját gazdaságukat, vállalkozásukat. Ismereteik elmélyültek a társadalmi kereslet-kínálat, a versenytárs és az üzleti modell fogalmának meghatározásában, a hosszú távú célok megfogalmazásában, azok eléréséhez szükséges megfelelő stratégia kiválasztásában és a kiadások, bevételi források feltérképezésében. A saját, fenntartható vállalkozás kritériumainak megismerése hosszú távon a fiatalok megélhetésének egyik forrásává válhat. A tábor 2019.07.15-2019.07.19. közötti időszakban rendeztük meg Bogács helyszínen, amiben 32 fő gyermek 5 fő kísérővel vehetett részt. A program ideje alatt 5 alkalommal, naponta 3 órában (3 x 45 perc), összesen 15 órában pénzpedagógus foglalkozott a fiatalokkal. A csoportokon belül létrejött szerepek a személyes képességek, készségek alapján alakultak ki. A tábor végére a gyerekeknek nemcsak a személyes pénzügyeikről lett fogalmuk, hanem egy kicsit tágabb összefüggésbe is be tudták helyezni a gazdasági működést. Ehhez elengedhetetlen volt a stratégiatervezés, a közös problémamegoldás, együttműködés, meggyőzés és újratervezés képességének fejlesztése, valamint a kreatív pénzteremtés, a vásárlás-takarékosság elméletének elsajátítása és a tinik bevételi forrásának ismerete is. A fejlesztés mellett a gyermekek minden nap élvezhették a Bogácsi Thermálfürdő Kft. jóvoltából a strandot, illetve ugyanezen szolgáltató által biztosítottuk nekik a szállást a Diákszálló területén. A strand és környezete, illetve a játék és sportolási lehetőségek megfelelő módot adtak a napi kötött foglalkozásokat követően az életkornak megfelelő szabadidő eltöltésre. A mindennapi étkezést a Berezdalja Vendéglátó Kft. Jurtakert nevű éttermében bonyolítottuk le. A gyermekeket bérelt busszal szállítottuk a helyszínre.